



Ministerul Finanțelor Publice
Agenția Națională de Administrare Fiscală
Direcția Generală Regională a Finanțelor
Publice Galați
Administrația Județeană a Finanțelor
Publice Vrancea



Directia Generală Regională
a Finanțelor Publice - Galați
B-dul Independenței nr. 24
Focșani, Vrancea
Tel: +0237 216915
Fax: +0237 217266
E-mail: Presa.VN@mfinante.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

Nr. 41/21.02.2017

Administrația Județeană a Finanțelor Publice Vrancea aduce la cunoștința asiguratorilor că data de 28 februarie constituie termen pentru depunerea **formularului 403 „Declarație informativă privind produsele de asigurări de viață contractate de rezidenți ai altor state membre ale Uniunii Europene pe teritoriul României”**

Asiguratorii, definiți conform Legii nr. 32/2000 privind activitatea de asigurare și supravegherea asigurărilor, cu modificările și completările ulterioare, (*respectiv societățile de asigurare persoane juridice române autorizate să desfășoare activitate de asigurare, societățile mutuale de asigurare și sucursalele societăților de asigurare dintr-un stat membru sau dintr-un stat terț*), transmit organelor fiscale din cadrul Agenției Naționale de Administrare Fiscală, prin completarea declarației informative, informații necesare realizării schimbului automat de informații, cu privire la rezidenți ai altor state membre ale Uniunii Europene, care au calitatea de asigurat, beneficiar, plătitor de primă, contractant (titular) în cadrul unor polițe de asigurări de viață încheiate pe teritoriul României, denumiți în continuare persoane care fac obiectul raportării.

Declarația se depune în format electronic sub forma unui fișier PDF, care are atașat fișierul XML. Aceasta se depune prin mijloace electronice de transmitere la distanță, potrivit legii. Declarația se poate depune și pe suport electronic, însoțită de formularul 403, în format hârtie (doar prima pagină), semnat, conform legii. Declarația în format electronic, însoțită de formularul listat, semnat, se depune direct la registratura organului fiscal în a cărei evidență entitatea raportoare este înregistrată ca plătitor de impozite, taxe și contribuții ori se comunică prin poștă cu confirmare de primire, în condițiile legii.

Formularul se completează/validează cu ajutorul programelor de asistență. Programele de asistență sunt puse la dispoziția entităților raportoare gratuit de către unitățile fiscale subordonate sau pot fi descărcate de pe site-ul Agenției Naționale de Administrare Fiscală, la adresa:

https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/Declaratii_R/403.html

Biroul comunicare și servicii interne